

Újra régi sikerei helyszínén a Septicmen

THRASH Nagykanizsa (gyf) – Az egyik legpatinásabb hazai thrash-metal formáció, az 1992 óta működő Septicmen látogat szombat este a dél-zalai városba. A várpalotai négyes többször is koncertezett már Nagykanizsán, intenzív műsorokkal rendre képesek meggyőzni az itteni közönséget. A holnap esti



fellépésük helyszínéül a Medgyaszay Házat választották, ahol két helyi csapat is csatlakozik hozzájuk. Az előzetes programterv szerint nyolckor kezd a grindcore felé mozdult Taste My Pain, majd egy órára rá a Raw Reality játszik. A jelenleg új E.P. kiadása előtt álló Septicmen koncertje tízkor kezdődik.

Ezernyi szín pompázik



Vannak zenészek, akik egyszerűen képtelenek hibázni. Az egykori Genesis-tag Steve Hackett is bátran közéjük sorolandó, mióta szólópályára lépett egyre ontja minőségi albumait. A minap megjelent Wolf-light ráadásul az utóbbi évek egyik legváltozatosabb Steve Hackett kórongja is lett, Sting-szerű finomságok, finom, ám mégis markáns gitárriffek, misztikus futamok, lassan hömpölygő szimfonikus részek, keleti dallamok és ízlésesen táltal szőlők váltogatják egymást, élvezet elmerülni ebben az ezerszínű zenei világban. S ez alkalommal a borítót is érdemes volt átböngészni, már csak a didgeridoo játészó Sara Kovács neve miatt is.

Majd az Egerszeg Fesztiválon

PIHENŐ Zalaegerszeg (gyf) – Bár egyre többen hívják őket fellépni, egy rövid időre most mégis leállt a Hard Chords gépezete. A csapat pihenőjének oka, hogy a gitáros Virrasztó Márton ezekben a napokban a zenélés helyett az érettségi vizsgáira koncentrált. A következő alkalom, amikor újra színpadra lépnek, az Egerszeg Fesztiválon lesz, június 12-én délután öt órától láthatja őket a közönség.



Hat dal már elérhető



SZÓLÓBAN Zalaegerszeg (gyf) – Jó ideje dolgozik már első önálló albumán a Radiowaves, a The MirrorEggs, valamint a Bögőmasina zenekarokban is megfordult Horváth László. A Kis Dobos becenévre hallgató zenész a napokban tette elérhetővé az első hat dalt, a Kéz a kézben című digitális E.P. az interneten érhető el. „Még 15 éves koromban azt találtam ki, ha megtanulok zenélni, én is írok egy szólóalbumot. Hát így lett.” – kommentálta a dalok megjelenését.

LEANDER RISING koncert
2015. május 15. 21.00

Előzenekarok:
Blind Myself
Apey & The Pea
Nice One Babe

Kapunyitás 19.00
ZALAEGRSZEG - KERESZTURY VMK

Programajánló

FELDOLGOZÁSOK Zalaegerszegen, a Jolly Roger Rock Pubban ma este kilenctől a magyar rockzenekarok dalait műsorra tűző Many Ways ad koncertet.
AKUSZTIKUS Zalaegerszegen, a Records Music Pubban ma este kilenctől Babarci Bulcsú mutatja be akusztikus programját.
ALTERNATÍV Zalaegerszegen, a PopUp Caféban holnap este kilenctől a Balaton zenekar játszik.
EMLÉKEST Nagykanizsán, a Medgyaszay Házban ma este héttől Gergely Róbert tartja Szécsi Pál emlékestjét.
GYEREKEKNEK Keszthelyen, a Balaton Színházban holnap délelőtt 11-től Halász Judit lép fel.
SLÁGER Söjtörön, a Friday Bárban ma este tíztől Éder Gabee mutatja be 2015-ös válogatásalbumát. A népszerű énekes holnap este kilenctől Becsvölgyén vendégszerepel.
PARTY Fityeházon, a Joy's Caféban holnap este kilenctől újabb slágerparty lesz. Fellép Nótár Mary, a Flört együttes, a Suhancok és D.J. Jankerboy.



Éder Gabee ma este mutatja be új válogatásalbumát

Naponta online: zaol.hu/bulivan

HIRDETÉS

KISS ÁDÁM
A NAGY VILÁGBAN

Lendvai Dumasínház
Műsorvezető: Csenki Anita

2015. május 17. vasárnap 18:00

Lendva Színház
Lendva, Zala György tér 1.

Jegyek elővetelben a helyszínen, a Bánffy Központban és a Lenti Városi Művelődési Központban ill. az előadás előtt a helyszínen kaphatók